	ثانوية هواري بومدين _ برهوم                                                                       المستوى: 2 ت ر 

 الاستاذ: سمـــاتي نورالديــــن                                                                         المـــــدة : ساعتان                                                               

الاختبار الثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية
  تمرين1:
I- احسب كتلة كلور الصوديوم 
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لتحضير محلول حجمه V = 400 ml وتركيزه C = 0,2 mol/l  من عينة درجة نقاوتها  P = 80 %  

II- استعملنا خلية قياس الناقلية المكونة من صفيحتين معدنيتين مساحة كل منهما S =3 cm2  والبعد بينهما 1,5 cm = ℓ في 
المحلول  
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 فوجدنا مقاومتها R= 50Ω  .
1- احسب ثابت الخلية  بوحدة m
2- احسب الناقلية G للمحلول  واستنتج ناقليته النوعية σ
3- احسب تركيز المحلول C واستنتج تركيز الشوارد الموجودة في المحلول .
4- إذا كان حجم المحلول المستعمل 400 ml  فاحسب كتلة المذاب المستعملة 
يعطى :  الناقلية النوعية المولية  الشاردية : 
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                 Na = 23 g/mol    ،   Cl = 35,5 g/mol    ،      K =39 g/mol 
  تمرين2:

I- نمزج في درجة الحرارة 0ºC   كتلة قدرها 11,6  g  من غاز البوتان  
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 مع 9,6 g  من الأكسجين في 
[image: image7.wmf](

)

2

g

O

  مقياس غاز متين سعته  12 L 

1- احسب كمية مادة الغازين ( البوتان ، الأكسجين)

2- ماهو ضغط  المزيج الغازي P0
II- نثير الشرارة الكهربائية في المزيج فيحدث التفاعل ( احتراق تام )   ينتج عنه ثاني أكسيد الكربون 
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    ثم نبرده الى درجة الحرارة   0ºC ، يمنذج هذا التحول الكيميائي بالمعادلة الكيميائية التالية :                                             
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1- احسب التقدم الأعظمي للتفاعل .  ماهو المتفاعل المحد  ؟

2- جد تركيب المزيج الغازي ( كميات المادة) في نهاية التفاعل .
3- ماهو الضغط في مقياس الغاز عندئذ مع العلم أن الغازات الموجودة فيه لا تتفاعل كيميائيا مع الماء في درجة الحرارة ولا تنحل فيه.

يعطى :      O = 16 g . mol -1  ،    H   =  1 g . mol -1     ،      g . mol -1   C =  12 
                 ثابت الغازات المثالية                    .ºk-1 R= 8,31 J.mol-1
  تمرين3: (الحقل المغناطيسي الأرضي مهمل في كل التمرين)

I-إن قياس شدة الحقل المغناطيسي في المركز O لوشيعة طويلة بدلالة شدة التيار الكهربائي المار فيها أعطى النتائج التالية :
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1- ارسم على ورقة ميليمترية البيان  BS = f(i) . ماذا تستنتج ؟
2- احسب ميل المستقيم 

3- إذا علمت أن طول الوشيعة هو ℓ = 40 cm  . عين عدد الحلقات N للوشيعة 
II- نريد تعيين  شدة الحقل المغناطيسي
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  لقضيب مغناطيسي   محوره عمودي على محور الو شيعة الطويلة ، لذلك نضع
 في مركز الوشيعة.  O  إبرة ممغنطة حيث يكون المغناطيس والوشيعة في نفس المستوي .  عندما يمر تيار شدته               i = 10 A  في الوشيعة، تنحرف الإبرة بزاوية α = 36º  ( انظر الشكل)
     1-  اعد الرسم مع تحديد جهة التيارi ووجها الوشيعة

     2- مثل كيفيا في النقطة O شعاع الحقل المغناطيسي 
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     3- احسب شدة الحقل المغناطيسي 
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 الناتج عن القضيب المغناطيسي
     4- احسب شدة شعاع الحقل المغناطيسي 
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 الناتج عن التراكب الشعاعي لـ    
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  يعطى: ثابت النفاذية الفراغية        μ0 = 4 π 10-7 T.m/A
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